
Montažni i armiranobetonski elementi 

Predgotovi betonski elementi sve se više koriste u novim građevinskim projektima. Oni omogućuju smanjenje financijskih i 
vremenskih troškova. Zahtjevi kvalitete za takve montažne elemente su prilično visoki.  
Armastek proizvodi u potpunosti zadovoljavaju sve tehničke zahtjeve, dok je cijena armature s armaturom od stakloplastike 
znatno niža nego kod željeza.  
Kompozitna armatura od stakloplastike koristi se za armiranje betonskih konstrukcija različitih vrsta i namjena, uključujući 
stupove prijenosa snage. Također je moguće miješano ojačanje armiranobetonskih konstrukcija. 
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Građevinarstvo 

Okovi od stakloplastike koriste se prilikom izlijevanja raznih tipova temelja za niske gradnje, za podizanje kuća 
od trajnih oplata, za izradu višeslojnih zidova i fleksibilnih spojeva. 

 

 

 

 



Cestovna i željeznička infrastruktura 

Upotrebljava se u elementima za izgradnju cesta, utvrdama cestovnih površina koje su izložene agresivnoj 
vlazi, ekstremnim temperaturama, sredstvima protiv zaleđivanja. Opseg se također odnosi na ploče za ceste i 
zračne luke, te neke elemente mostova. 

Koristi se kao rešetke i šipke za ojačavanje nasipa. 
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Tuneli i podzemna gradnja 
Unapređenje učvršćivanja tla, sidra i pilota, ojačanih kaveza, zidova u blizini luke, oklopnog tla, različitih tipova 
bušenja, potpornih zidova, armature temelja, svih temelja ispod nule. 
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Hidrotehnička konstrukcija 

Ojačanje morskih i priobalnih objekata, zaštita obale, brana, gromada, gatova, potporni zidovi hidrauličkih 
konstrukcija raznih vrsta složenosti, bazeni, fontane, kupke za agresivne kemijske sredine 

 
 

 
 

 



Infrastruktura i industrijska gradnja 

Konstrukcije koje okružuju objekte, različite tipove temelja i temeljnih ploča, armiranje industrijskih podova i 
kemijski otpornih podova, ojačavanje i popravak temelja, ojačane tankostijene konstrukcije različitih 
arhitektonskih namjena. 
 

 


